

# 井盖套上胶皮“围脖”

## 从此不再被车轧得“呼隆”响,居民都想找到这个有心人

□通讯员 顾红梅  
□本报记者 曲彦霖 孙淑玉  
qlwbqyl@vip.163.com

### 读者热线点题>>

小区井盖赶时髦,竟戴上了“围脖”?近日,兴隆街社区的居民发现社区的几个井盖外边多了圈类似自行车外胎的胶皮圈,这是谁做的好事?

### 记者调查>>

记者在兴隆街社区仔细地瞅了瞅,这井盖挺普通也挺怪。井盖上没有任何字样,边上还多了个看起来像活叶的装置。井盖外圈套上了一圈像是自行车外胎的胶皮圈,才显得跟井口大小吻合。

“我们这小区的井盖以前丢过,这是后来装上的。”居民李女士说,前年的时候小区里的铁井盖接二连三地招小偷。没有井盖哪行啊!后来,居民就找居委会和换热站的人把井盖重新装上了。

让人头疼的是,原来的井盖买不到了,新井盖没法做到严丝合缝。无奈之下,大家定做了几个。谁知新井盖是装好了,但问题还是没解决。

“有时候车一经过,就听见



兴隆街的井盖外圈多了层胶皮圈。记者 曲彦霖 孙淑玉 摄

‘呼隆’一声响。”杨女士告诉记者,本来老小区里的路本来就窄,车来车往的轧下去,时间一长井盖就松了。井盖就稍微有些侧翻,就能听见声响。

“后来没动静了。我出门的时候就看见井盖外面多了圈胶皮,也不知是哪位好心人做的。”

杨女士高兴地说,自从多了这胶皮圈耳根子清静了不少。

沿着单元前这条甬路走了不远,记者看到兴隆街29号楼前后的两个井盖也多了圈“围脖”。

兴隆街社区居委会的工作人员听说有热心居民给小区井盖加垫胶皮圈,也在寻找做这事

的好心人。物业的王经理告诉记者,套胶皮圈这个方法已经有年头了,是个“老招”。井盖用得久了会松动,行车、走人都不安全,物业工作人员把沿街有些松动的下水道井盖套上了胶皮圈,但单元楼前井盖的胶皮圈不知是谁套上的。

### 俺也是井盖咋不受待见



市民经过冰轮路和只楚路交叉口“张嘴”井。记者 王永军 摄

□本报记者 王永军 实习生 贺南林

### 读者热线点题>>

“冰轮路上有两个井盖都没了,最近不少行人都差点陷进去。”26日上午,市民任先生致电本报热线967066反映。

### 记者调查>>

26日中午,记者来到了冰轮路。只见在冰轮路和只楚路口西北侧的位置,出现了一口“张嘴”井。这口井深度有两三米,里面堆积了不少杂物,井口边缘已经严重磨损。不少开车路过的司机和行人都小心翼翼地绕行。

随后,沿着冰轮路一路南行,在冰轮路和红旗西路路口东南侧的位置,还有一口张嘴井。这口井里面有不少污水。

“这两口井可是让人愁坏了。”市民张先生说,他经常通行冰轮路,亲眼看到过汽车陷到井里。张先生告诉记者,前段时间,还有一位女士差点掉进去,幸亏反应快才有惊无险。

市民希望有关部门能尽快对井盖进行维修,要不然每次从那走都胆战心惊。“熟悉路况的人还可以绕过去,就怕生人走到这儿掉进去。”市民赵女士说出了她的担忧。

烟台市芝罘区公路局养护科的郝科长告诉记者,冰轮路上通行的很多车辆都是大型车辆,有时还存在超载行为,导致轧损严重。他们27日就会给冰轮路与红旗西路路口的井安上新井盖。至于冰轮路和只楚路口附近的张口井,还不清楚产权单位,需要进一步核实。

说起模特你就会想到年轻靓丽是吧?可海岸路社区的就大不一样

# 社区模特队 平均年龄70岁

## 达人秀

本报“社区达人秀”栏目是为广大社区群众开辟的一个展现自己的平台,无论您是身怀绝技的绝活达人,还是喜欢看绝技的欣赏达人,只要与众不同,就可以参与我们的栏目。

如果您或者您身边有这样的达人,欢迎拨打本报热线967066,也可通过新浪微博直接@今日烟台来推荐和参与。



海岸路社区模特队演出照片。(资料片)

□记者 刘杭慧 报道  
hangbao827@163.com

本报2月26日讯 说起模特,我们的脑海里往往会浮现出年轻、靓丽这样的词,但在海岸路社区有这样一支模特队,这个模特队平均年龄在70岁左右,最大的78岁,最小的也将近60岁。

26日上午,记者在海岸路社区居委会首先见到了模特队成员之一的蔡德敏女士,今年61岁的她看起来只有50岁出头的样子,皮肤细腻,身材挺拔,举手投足间都很有气质。

说起当初加入海岸路社区模特队的经历,蔡女士笑着说:“我算是跳槽来的吧,之前在其他模特队跟着练,后来社区有了模特队,我就被家人鼓动来了。”

“我第一次上台可紧张了,结果左右换手时,手上的蝴蝶结

一下子掉在地上,演出结束后心里特别难过。”据蔡女士说,“现在基本功和起初完全不一样了,再紧张也不会犯低级错误了。”

聊了十几分钟,一位女士匆匆地赶进屋。时尚的卷发、大眼睛、时尚的穿着,让记者顿时眼前一亮。经介绍,记者了解到眼前的这位女士叫崔永兰,今年63岁,是模特队里的大管家。

“模特队成立之初大家都是自己摸索练习的,后来有了专业的老师才发现当初排练时不少地方都是错的。”团长崔永兰告诉记者,从模特队成立到现在已经快10年了,大大小小的演出、比赛加起来也有200场了,每周至少有一次排练,甚至有演出和比赛时也要加班加点排练。

说起练习的过程,蔡女士和崔女士格外兴奋,“下午2点到5

点训练,一进门就要换上高跟鞋,热身运动就是贴墙站,之后就练习基本步伐,几乎不会休息。”蔡女士向记者介绍,穿高跟鞋排练一下午,脚后跟经常会磨破,晚上练完后几乎是一瘸一拐地走回家。说着还展示了热身运动贴墙站,“贴墙站要求头、屁股、小腿肚、脚后跟都要贴着墙……”

当问到练习起来是否觉得枯燥或是辛苦时,蔡女士和崔女士都摇了摇头,“这是我们喜欢的事,一提模特我们就觉得觉得自己现在很年轻,浑身充满了劲儿。大家付出了很多,就是打心眼儿里喜欢。”

### 那些乐道的事

#### 当模特后比老伴高了

“我年轻时比我老伴矮2公

分,但是自从进行了模特的相关练习后,现在我比我老伴还高呢!”蔡女士笑着向记者说,人老了后身高都会变矮,但是加入模特队之后做的一些练习,让她的身体伸展开了,“我现在每天走路都抬头挺胸的,习惯了。”

#### 老伴骑摩托飞奔送道具

家里人对于崔女士加入模特队全力支持。有次在烟台市体育馆参加演出,节目中设计每个人都拿一个中国结做道具,每个中国结上都有一个字,连起来正好是“我健康 我快乐”。

可崔女士临走时太慌张,竟把自己的中国结落家里了,她试着给老伴打了电话,“老伴当时二话没说,骑着摩托车就从烟台山奔到了体育馆,正好赶上节目开始。”

## 乱搭乱建惹人怨

### 城管劝说后拆除

□通讯员 张红兵  
□记者 苗华茂 报道

本报2月26日讯 26日上午,芝罘区城管大队卧龙中队在巡查中发现,通世新城小区门口存在占道经营、乱搭乱建等行为,影响了小区居民的正常生活及出行,居民对此意见颇大。为此,该中队联合卧龙管委建设部对该小区门口进行了集中清理。

对于占人行道及马路经营的摊贩,城管队员逐个劝离,并做好卫生清扫工作;对于私自搭建铁棚经营的商贩,城管队员对他们说法规、摆事实、讲道理,劝说其主动将铁棚拆除。最终,在卧龙城管中队及卧龙管委建设部人员的共同监督下,占道经营及马路边乱搭乱建的现象被清除。